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Persoonsvolgende financiering (PVF)  -  Zorgzwaarte-instrument (ZZI)

Tijdens de commissievergadering van 19 februari 2019 werd aangekondigd dat het 
zorgzwaarte-instrument (ZZI) zou worden aangepast. De handleiding wordt uitgeschreven, 
de casussen voor opleiding zouden verder worden uitgewerkt in de eerste helft van het 
jaar. In de eerste helft van 2019 zou er een wetenschappelijk betrouwbaarheidsonderzoek 
komen door het Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH), waardoor 
tegen de zomer het ZZI definitief zou kunnen worden aangepast op basis van dit 
resultatenonderzoek. In het najaar zou er dan nog IT-ontwikkeling komen en zouden de 
opleidingen kunnen starten. De bedoeling zou zijn om in oktober 2019 te kunnen starten 
met de vernieuwde methodiek en het vernieuwde instrumentarium van het ZZI.

1. Is ZZI nu in een definitieve vorm aangepast?

2. Zijn de handleidingen uitgeschreven en de casussen voor opleiding uitgewerkt en 
beschikbaar?

3. In oktober 2019 zou gestart worden met de vernieuwde methodiek en het vernieuwde 
instrumentarium van het ZZI. 

Zal die timing worden gerespecteerd?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 17 van 10 oktober 2019
van MAURITS VANDE REYDE

1. Het vernieuwde ZZI werd in de eerste helft van het jaar door het VAPH uitgetest. 
Deze testing heeft uiteindelijk twee maanden langer geduurd dan oorspronkelijk 
gepland was omwille van de moeilijke zoektocht naar deelnemers en inschalers. 
Vanaf september werden de verzamelde gegevens geanalyseerd. Op basis van de 
resultaten van deze analyse werd het instrumentarium (beperkt) aangepast. De 
aanpassingen worden op dit moment intern afgetoetst en geconsolideerd.

2. Momenteel worden de handleidingen aangepast en de opleidingen voorbereid. De 
verzamelde casussen worden klaargemaakt voor gebruik in de opleiding.

3. Ingebruikname van het nieuwe instrumentarium is voorzien op 1 maart 2020. 
Opleidingen voor inschalers worden voorzien voorafgaandelijk aan deze startdatum. 
De timing is dus een aantal maanden opgeschoven.


